

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 30.03.2017

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna martie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Doamna președinte de ședință, Petruța Pietreanu este invitată să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru luna februarie 2017;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Corbu pentru anul 2017.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Corbu pentru anul 2017.
4. Proiect de hotărâre cu privire la încheierea exercițiului bugetar 2016.
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Corbu pentru anul 2017.
6. Raport cu privire la starea economică, socială și de mediu pe anul 2016.
7. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi se referă la aprobarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice ce își desfășoară activitatea la școlile de pe raza comunei Corbu. În adresele Școlii gimnaziale Corbu se solicită decontarea sumelor pentru luna ianuarie 2017 – 1323 lei. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei este însoțit de raportul compartimentului contabilitate și raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local; este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 14. La acest punct nu sunt discuții.

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei. În raportul de specialitate se arată că bunurile aparținând domeniului public și privat al comunei se inventariază anual și se aprobă de către consiliul local. În raportul comisiei speciale care a realizat inventarierea se arată că nu au intervenit modificări față de anul precedent și se face recomandarea ca la finele anului 2017 să se realizeze o nouă reevaluare a acestor bunuri. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 15. Nu sunt alte discuții.

În același context este aprobat în unanimitate și inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al comunei, adoptându-se Hotărârea nr. 16. Nefiind discuții, se trece la punctul următor.

Următorul punct al ordinii de zi este încheierea exercițiului bugetar al anului 2016. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate se arată că la data de 31 decembrie 2016, bugetul local s-a încheiat la partea de venituri cu suma de 5.085.701 lei, la partea de cheltuieli cu suma de

5.083.660 lei și sold 2.041 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de avizare a comisiilor de specialitate, este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 17.

Ultimul punct de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2017. Conform adresei nr. 402/23.03.2017 a Administrației Județene a Finanțelor Publice Olt sumele pentru anul 2017 au fost, după cum urmează: sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate – 1570 mii lei și sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor – 297 mii lei (în această sumă se regăsesc și 50 mii lei repartizați de Consiliul Județean Olt pentru achitarea arieratelor). La aceste sume se adaugă veniturile proprii – 463 mii lei, cotele defalcate din impozitul pe venit – 469 mii lei, subvenții – 32 mii lei, rezultând total venituri 2831 mii lei și total cheltuieli 2931 mii lei. Cheltuielile au fost repartizate după cum urmează: administrație publică – 1029 mii lei, alte cheltuieli – 30 mii lei, învățământ – 1044 mii lei, sănătate – 35 mii lei, cultură – 48 mii lei, asistență socială – 550 mii lei, iluminat – 62 mii lei, protecția mediului – 106 mii lei, alte acțiuni economice – 8 mii lei, agricultură – 4 mii lei, drumuri – 15 mii lei. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 18.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Petruța Pietreanu



Secretar,  
Corina Ciocîrlan